

03. 11. 2023

157 692



קרן קימת לישראל
K K L - J N F

KEREN KAYEMETH LE ISRAEL

KKL – JNF Česko a Slovensko z.s.

Židovský národní fond

www.kkl-jnf.cz

Čelakovského sady 433/10, Vinohrady, 120 00 Praha 2, Czech Republic

tel: +420 286 840 480

e-mail: michal@pacovsky.eu; zosa@email.cz

V Praze dne 26. října 2023

Vážený pane hejtmane,

obracím se na Vás s žádostí o pomoc jménem Židovského národního fondu, který se po desetiletí stará o humanitární, vzdělávací a ekologické projekty (zejména výsadbu lesů) v Izraeli. Jsme neziskovou organizací v rámci fondu, který celosvětově působí na tomto poli od roku 1901.

Oslovuji Vás po největším protižidovském pogromu od doby druhé světové války. Mezi oběťmi však nejsou jen Židé. Náš spolek od prvních dnů organizuje pomoc napadenému Izraeli. Jako první krok sbíráme prostředky **na pomoc záchranářům**, kteří i se svojí technikou patřili mezi první hromadné oběti sadistických masakrů židovského obyvatelstva, jež vypukly 7. 10. 2023. Míra bezbřehé krutosti, před níž nelze odvracet zrak, přitom nemá historické analogie ani odpovídající slova v jazycích civilizovaných národů.

Během krátké doby od zveřejnění výzvy jsme již získali milion korun. V první fázi bychom rádi soustředili prostředky na **koupi vybavené sanitky**, která by mohla zasahovat na jihu Izraele stále ostřelovaného z Gazy. K pomoci jsme se spojili s křesťanskými organizacemi (např. Mezinárodní křesťanské velvyslanectví Jeruzalém).

V dalším období chceme pomoc zaměřit na **kibuc Be'eri**, který se stal obětí nejhorší krvavé masové řeže a decimování jeho obyvatel včetně dětí. Nebývalým rozsahem i mírou krutosti je možné bez nadsázky nazvat tuto obec **izraelské Lidice**. Shodou okolností jen dva dny před zvěřským útokem tam naše partnerská organizace odhalila základní kámen nového lesa, který má být vysázen na místě stromů vypálených zápalnými balóny.

Vážený pane hejtmane, uvítali bychom pomoc Vašeho kraje v této věci. Byli bychom rádi, kdybyste mohl využít Vaší autority k získání přímé pomoci či pomoci dalších donátorů, jejichž příspěvky by nám pomohly zejména v obnově vypálené obce. Památka stovky umučených tak zůstane v obnovené obci zachována. A jako v obnovených Lidicích zůstane symbolem naděje a návratu.

Jsme Vám kdykoliv ochotni poskytnout bližší informace ke sbírce i k naší činnosti. V příloze posíláme základní informaci o projektu.

S upřímnou úctou

Michal P a c o v s k ý
prezident KKL-JNF

Ing. Jan Schiller
hejtman Ústeckého kraje
Velká Hradební 3118/48
400 02 Ústí nad Labem



Záchrana životů na jihu Izraele

Připojte se k nákupu 10 sanitek KKL-JNF

KKL-JNF zahájila mimořádnou akci na nákup 10 sanitek pro obce na jihu Izraele. Přidejte se k nám a pomozte zachránit životy izraelských občanů.

Od časných ranních hodin v sobotu 7. října čelí obyvatelé Izraele zákeřnému a násilnému útoku teroristů, při kterém bylo zavražděno přes tisíc Izraelců, tisíce jich byly zraněny a stovky jich teroristé unesli.

V této náročné době, kdy Izrael čelí válce a neutuchající vlně útoků, jejichž cílem je podkopat jeho bezpečnost a dokonce i existenci, zakoupily Keren Kayemeth LeIsrael - Židovský národní fond (KKL-JNF) a Ha'aguda Lema'an Hachayal, Sdružení pro blaho izraelských vojáků (AWIS), 10 sanitek pro bojující komunity v jižním Izraeli.



V době krize se počítá každá vteřina. Právě teď je jižní oblast Izraele pod útokem a potřeba rychlé a účinné lékařské pomoci je větší než kdykoli předtím. Životy visí na vlásku a my potřebujeme vaši podporu, abychom mohli něco změnit.

Naším posláním je vybavit jižní region Izraele potřebnými prostředky, aby mohl účinně reagovat na mimořádné události. S vaší podporou můžeme poskytnout životně důležité záchranné lano, které naše komunity zoufale potřebují.

Sanitky jsou víc než jen vozidla, jsou symbolem naděje a uzdravení v krizových situacích. Na jihu Izraele budou tyto sanitky sloužit jako maják naděje a zajistí, aby se zdravotníci mohli rychle dostat k obětem a poskytnout jim péči v kritických chvílích.

Společně můžeme poskytnout naději, uzdravení a bezpečí těm, kteří to nejvíce potřebují.

Číslo projektu: 20644

Náklady na projekt: NIS na jednu sanitku: 650 000 NIS, což je cca 161 000 USD, cca 3.740.000 Kč.

VÝZVA KE SPOLEČNÉ POMOCI

Děkujeme všem, kteří neváhali a přispěli na pomoc obětem barbarského útoku na Izrael. Během pěti dnů od zveřejnění výzvy jsme na účtech ICEJ ČR a KKL-JNF Česko a Slovensko přijali či máme přislíbeno přes milión korun.

Je to fantastický výsledek a ze srdce děkujeme! Peníze okamžitě odesíláme do Izraele. Potřeba pomoci však trvá dál.

Rozhodli jsme se spojit své síly. Zároveň vyzýváme všechny organizace s podobným zaměřením – pojdte s námi koordinovat pomoc a realizovat společný projekt!

Víme, že do Izraele z naší země směřuje mnoho pramínek podpory. Každá pomoc je důležitá, jen by byla škoda, kdyby ony malé pramínky zmizely, jako v písku.

Dohodli jsme se, že prostředky z České republiky budou směřovány do jednoho viditelného projektu, který se stane symbolem česko-izraelských vztahů. Tato myšlenka nás dovedla k **obnově zničeného kibucu Be'eri**. Tato vesnice, kde nezůstal jediný dům bez obětí, se pro Izrael stává **podobným symbolem**, jakým jsou **pro nás Lidice**. Věříme, že jednoho dne tam bude vlát i česká vlajka na znamení naší solidarity a pomoci.

Naši kolegové z ICEJ jen dva dny před útokem, právě na tomto místě, položili základní kámen budoucího Přírodního parku ICEJ v Be'eri. V partnerství s Židovským národním fondem (KKL-JNF) financují výsadbu nového lesa, který nahradí porosty spálené teroristickými, žhářskými útoky z Gazy.

Obnova kibucu Be'eri bude možná, až situace dovolí bezpečný přístup do obce, zmapování škod a přípravu projektu obnovy. Je to přirozeně dlouhodobější věc.

Pokud jde o akutní potřeby, respektujeme přání izraelských záchranářů a rozhodli jsme se společně přispět na zakoupení mobilní ambulance pro tuto oblast v blízkosti Gazy, která by mohla vyjíždět i ve chvílích raketových útoků. Mnoho ambulančí bylo při současných bojích zničeno, ukradeno nebo vypleněno. Cena jedné ambulance je 178 tisíc dolarů.

Věříme, že ve spolupráci s dalšími českými organizacemi, budeme schopni jednu takovou sanitku, se znakem České republiky, věnovat Izraeli. Tím však nekončíme. Věříme, že se nám podaří získat prostředky nejen na pomoc záchranářům, ale i na obnovu kibucu Be'eri.

Připojte se k nám. Není důležité, kolik ta či ona organizace přispěje. Důležité je, že to půjde na jediné místo. Nejprve na sanitku a až to okolnosti dovolí, pak na obnovu izraelských Lidic!

Výzvu přijali

KKL-JNF Česka a Slovenska – Židovský národní fond

ICEJ- Mezinárodní křesťanské velvyslanectví pro Jerusálém

Aliance pro Izrael (API)

**KDO ZACHRÁNÍ JEDEN ŽIVOT,
JAKOBY ZACHRÁNIL CELÝ SVĚT!**



**Izrael byl napaden
V reakci na tuto skutečnost vyhlásil
válečný stav a potřebuje vaši naléhavou podporu.**

Díky úžasné solidaritě českých lidí se podařilo shromáždit první 1 mil. Kč.

Chceme vyhovět izraelské žádosti a tak jsme se rozhodli do oblasti postižených vesnic darovat sanitku s českou vlajkou. Zároveň jsme se spojili s křesťanskými a dalšími organizacemi, aby pomoc z Čech šla na jedno místo. Cena plně vybaveného vozu první pomoci je 3,9 mil. Kč.

Ukažme, že Češi pomáhají dnes stejně, jako v r. 1948!

Finanční pomoc zasílejte na účet

ČKBL číslo: 3910537003/5500



Doložka z konverze dokumentu do elektronické podoby – z moci úřední

Dokument 160961571-469011-231114143954.pdf vznikl převedením listinného dokumentu do elektronického dokumentu pod pořadovým číslem **160961571-469011-231114143954**. Vzniklý dokument obsahem odpovídá vstupnímu dokumentu. Počet stran dokumentu: **4**

Vstup neobsahoval viditelný prvek, který nelze plně přenést na výstup.

Konverzi provedl subjekt: Ústecký kraj, IČ: 70892156

Pracoviště: Ústecký kraj

Datum vyhotovení: **14.11.2023**

Jméno a příjmení osoby, která konverzi provedla: Martin Volf

Poznámka:

Konverzí dokumentu se nepotvrzuje správnost a pravdivost údajů obsažených v dokumentu a jejich soulad s právními předpisy. Kontrolu doložky lze provést v centrální evidenci doložek na adrese <https://www.czechpoint.cz/overovacidolozky>.



160961571-469011-231114143954